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Ένας χρόνος από την εκλογή του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ένας χρόνος πέρασε από την παμψηφεί εκλογή του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου από την Αγία και Ιερά Σύνοδο 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Σαν σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας μετέβη στην Αυστραλία για να αναλάβει τα καθήκοντά του. 

Παρακολουθήστε το βίντεο όπου η Αυστραλία και  Ελληνισμός εύχονται 
στον Αρχιεπίσκοπο και στιγμές από την ενθρόνισή του, τη ποιμαντική 
του δραστηριότητα, αλλά και το ενδιαφέρον που έδειξε στη δοκιμασία 
των τότε φονικών πυρκαγιών στην Ωκεανία.
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Από την ημέρα της εκλογής του, ως σήμερα, ο Αρχιεπίσκοπος κατάφερε να φτάσει 
από το ένα μέρος της Αυστραλίας ως το άλλο, να σταθεί δίπλα στην τρίτη ηλικία, 
στους νέους , στις οικογένειες που είχαν ανάγκη από την πνευματική στήριξη της 
Εκκλησίας.

Ο κρητικής καταγωγής Αρχιεπίσκοπος έφερε κοντά του από την πρώτη στιγμή 
ακόμη και τους κυβερνώντες της  χώρας δημιουργώντας μια σχέση καρποφόρα όχι 
μόνο για την Αρχιεπισκοπή και για τους Έλληνες που ζουν εκεί αλλά και για την 
Ελλάδα.

Μίλησε στην ψυχή των ανθρώπων με τη βοήθεια του Θεού και φαίνεται ότι οι 
συνοδοιπόροι του μικροί και μεγάλοι στην Αυστραλία  αυξάνονται διαρκώς με 
μοναδικό σκοπό τη σωτηρία των ψυχών τους και την προσφορά στην Εκκλησία του 
Κυρίου ημών Χριστού.

Δείτε τη σχετική δημοσίευση της Αρχιεπισκοπής στη σελίδα της στο 
Facebook: 

Σαν σήμερα, πριν από ακριβώς έναν χρόνο, από το Σεπτό Κέντρο της Ορθοδοξίας 
εκπέμφθηκε το χαρμόσυνο μήνυμα της εκλογής του νέου Ποιμενάρχου μας.

Μετά από την παμψηφεί εκλογή του, από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος 
κατηύθυνε τα βήματά του προς τη μακρινή πέμπτη ήπειρο.

Εδώ, όπου το χριστεπώνυμο πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας τον αγκάλιασε 
με ενθουσιασμό και τον περιέβαλε με εμπιστοσύνη. Σε τούτο τον μακρινό τόπο, 
που τον έκανε τόπο του, και τους ανθρώπους του τους έκανε νέα οικογένειά του.

Σε τούτη την ευλογημένη γη της Αυστραλίας όπου η αγάπη του Χριστού μάς ένωσε 
και συνεχίζει να μας ενώνει, κάθε μέρα πιο δυνατά, πιο αληθινά…

 

“Στις φλέβες μας κυλάει αίμα Ηρώων και Αγίων” είχε δηλώσει λίγες μέρες 
πριν την ενθρόνισή του! 
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Θυμηθείτε τι είχε δηλώσει πρόσφατα στο ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ για 
την πανδημία του κορωνοϊού.
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